

校長的話 2018 年 2 月

「循理信靠主賜恩眷，要為神飛得更高、更遠！」循理小學 35 周年校慶匯演在一遍感恩的歌聲中結束了！1 月 31 日，大專會堂的舞台上留下二百多位表演同學的足蹟。可說是盛況空前！老師們經過半年悉心籌備和訓練，同學們均展現了天父賜給他們各有不同的才華，榮耀歸主！

令我印象最深刻的就是「盛讚」和「循理剪影」這兩部份。

「盛讚」由 35 位小一到小六的敬拜隊員，配搭合唱團及笛隊，以舞蹈、歌唱和樂器一同讚美、感恩、立志委身，呈獻給天上的主，充份反映本校的特色——敬拜。看見孩子們天真活潑可愛的臉容，看見孩子們把近 15 分鐘無間斷的歌詞、舞步展現得井井有條，心裏感到驚訝！不其然地讚嘆創造主的偉大和孩子的無限潛能。

「循理剪影」讓我們重尋循理過往的足蹟，雄偉的校舍、奪目的校服、歡樂的校園生活一一呈現在觀眾的眼前，凡此種種已成為師生、家長及校友們美麗的集體回憶！讓他們學習數算神在循理的豐盛恩典，讓我們因著認識過去而珍惜現在，邁向未來！

隨著匯演閉幕，我們將準備迎接 3 月 24 及 25 日的感恩崇拜及開放日，我們邀請了循理小學創校校監范道成牧師，從美國回港參與感恩崇拜，並且邀請了環境局副局長謝展寰先生，教育局總學校發展主任葉秀媚女士及循理會會長王呂生牧師擔任崇拜主禮嘉賓，誠邀大家蒞臨出席，並在下午時段見證學生學習成果。此外，學校的禮堂近年經過翻新建造工程，禮堂的啟動禮將會在感恩崇拜中進行，見證堂校合一的基督教辦學精神。期望那天可以讓循理人聚首一堂，老師、同學、校友及家長們一同述說及見證神奇妙的作為，把一切榮耀頌讚都歸給我們在天上的父。

